Doosan

Accueil / BATIDISTRIBUTION / Location / Constructeurs

Doosan renforce sa présence dans le marché EMEA

Le groupe Doosan fait évoluer ses structures pour accroître ses performances en transférant la branche Doosan Heavy Equipment de Doosan Bobcat EMEA à Doosan Infracore afin que chacune des parties puissent se concentrer sur ses points forts respectifs.

Auparavant regroupée sous une seule entité Doosan Bobcat EMEA pour maximiser les effets de synergie, les matériels Compact Equipment et Heavy Equipment ont connu une croissance rapide dans cette configuration. Aujourd'hui, afin de poursuivre leur développement dans les meilleures conditions, cette organisation est appelée à évoluer avec une séparation des deux branches. Ainsi, à partir du 1^{er} janvier 2018, tout le Heavy Equipement sera logé au sein de Doosan Infracore tandis que Doosan Bobcat EMEA se consacrera totalement au marché du Compact Equipment de façon à renforcer encore sa part de marché dans la région Europe Moyen-Orient Afrique. Cette branche focalisera ses efforts et son expertise sur les produits Bobcat, l'assistance aux concessionnaires et le service aux clients.

Fondé en 1937, le groupe coréen Doosan Infracore produit des engins de chantier, des moteurs, une vaste gamme d'accessoires, des équipements utilitaires et continue de croître afin de devenir un leader mondial dans le secteur du soutien aux infrastructures. Basée à Dobris, près de Prague, Doosan Bobcat EMEA est une branche de Doosan Bobcat Inc., une filiale de Doosan Infracore Co., Ltd. et propose une gamme complète de produits des marques Doosan, Bobcat, Doosan Portable Power et Geith.